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Krajská hygienická stanice kraje Vysočina (KHSV) eviduje za 4. týden roku 2026 v regionu
1086 nově hlášených případů akutních respiračních infekcí na 100 tis. obyvatel. Nejvíce
nových případů je evidováno na Pelhřimovsku (1 222 případů na 100 tis. obyv.),
Havlíčkobrodsku (1 209 případů na 100 tis. obyv.) a Jihlavsku (1 072 případů na 100 tis.
obyv.). V okrese Žďár nad Sázavou je evidováno 1 057 a na Třebíčsku 933 nových případů
na 100 tis. obyvatel. Mezi původci stále dominují viry chřipky typu A, mírně narůstá výskyt
RSV (respiračního syncyciálního viru). Zdroj: Registr ARI

Za 4. kalendářní týden roku 2026 došlo v Kraji Vysočina k mírnému nárůstu počtu nově hlášených
případů akutních respiračních onemocnění. „Dominantními původci jsou stále viry chřipky typu A,
mírně narůstá výskyt RS viru. Oproti předchozímu týdnu došlo k mírnému nárůstu počtu nových
případů akutních respiračních infekcí, a to o 5,9 %. Nemocnost stoupá mezi dětmi předškolního a
školního věku do 14 let. V dětských kolektivech se nemoci dýchacích cest šíří nejsnáze,“ vysvětluje
MUDr. Hana Pavlasová, ředitelka odboru protiepidemického KHSV. „Doporučujeme proto časté mytí
rukou teplou vodou a mýdlem, při kašli a kýchání používání jednorázových kapesníků. Ve třídách či
družinách je také důležité často větrat – krátce, ale intenzivně. Když se někdo necítí zdráv, měl by
zůstat doma a onemocnění vyléčit. Zamezí se tak dalšímu šíření nákazy. Důležitá je ohleduplnost. V
rodinách se infekční onemocnění může přelévat mezi generacemi, je na místě stále myslet na
prevenci,“ apeluje MUDr. Pavlasová.

Zdroj: Registr ARI

Nejvyšší nemocnost ARI aktuálně evidujeme na Pelhřimovsku, Havlíčkobrodsku a Jihlavsku.

Zdroj: Registr ARI

Na webových stránkách KHS kraje Vysočina je průběžně zveřejňována ARI nemocnost v Kraji
Vysočina.

Doporučení Ministerstva zdravotnictví ČR Chraňte své zdraví, prevence je základ! – Ministerstvo
zdravotnictví
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